AcTpoHOMMA. 3aKOHbI Kennepa

3apaual.

YpaH coBepluaeT noJiHbii 060poT BoKpyr ConHua 3a 84 3eMHbIX roga. Bo ckonbko pas (B cpegHem) oH
panblie ot ConHua, yem 3emns’?

3apaua 2.

PacctosHue oT actepounaa Becta go ConHua nsmeHserca B npeaenax or 2,2 ao 2,6 a.e. Hangure
nepuog, obpalleHns acteponaa.

3apaua 3.

PaanonoKkaunmoHHbIMM METOAAaMM YCTAHOBNEHO, YTO KpaTyalillee paccTOAHUE MeXKAY 3eMel u
BeHepoit paBHo 0,28 a.e. KakoB nepuog obpalieHns BeHepbl Bokpyr ConHua? Opbutsl obenx nnaHeT
CYMTATb OKPYKHOCTAMM, NEeXKALMMM B OLHOMN MNAOCKOCTH.

3apaua 4.

Onpegenute nepuos 06paLLeHMA UCKYCCTBEHHOMO CNYTHMKA 3eMJIN, EC/TIM HAMUBbICLLAA TOYKA ero
op6uTbl — 5000 KM Hag, MOBEPXHOCTbIO 3eMM, @ HanHM3Wan — 300 KM. 3eM/TH0 CYMTATb LWAPOM C
paanycom 6370 Km. N3BecTHbI Nnepuog obpalieHns n 6onbluas Nnoayocb opbuTsl JlyHbl (27,3 cyToK,
384,4 TbiC. Km)

3apaua 5.

MepBbI cNyTHUK NaaHeTbl KOnutepa — Mo obpaluaeTca BOKpyr Heé 3a 42 4 28 MUH Ha cpegHem
pacctoaHum 421,8 Tbic. KM. C Kaknm nepnoaom obpallaeTca BoKpyr KOnuTepa ero cnyTHMK EBpona,
60bLwana nonyocb opbuTbl KOTOporo paBHa 671,1 Tbic. KM. OTBET faiTe B Yacax C TOYHOCTbIO 40
DecATbIX.

3apaua 6.

Halgute nepuopg obpalleHus (B rogax) acteporza, y KOTOpOro Nnepurennini Haxo4uTcs Ha opbute
3emnu, a IKCLEeHTpUCUTET 0pbMTbI paseH 0.5

3apaua’?.

KomeTta lannes obpauwaetca Bokpyr ConHua 3a 76 neT, nnaHeta HentyH — 3a 165 net. K10 13 Hux 6onee
yaanéH ot ConHua B Touke adpenma ceoeit opbuTbI?

bonbwas nonyocb ana HentyHa pasHa 30,1 a.e.

DKCUeHTpUcHuTeT KomeTbl lannea paseH 0,967

JKcueHTpucnTeT HenTtyHa paseH 0,011



